
 ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 710 

 

На 27 август 2025 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Проект на решение относно регистрация/допускане на 

партии и коалиции за участие в нови и частични избори на 

12 октомври 2025 г. 

Докладват: Йорданка Ганчева, Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова и Георги Баханов 

2. Проект на решение относно промяна в състав на ОИК. 

Докладва: Любомир Георгиев 

3. Доклади по административни преписки. 

Докладват: Росица Матева, Димитър Димитров, 

Емил Войнов, Гергана Стоянова, Георги Баханов, 

Красимир Ципов и Камелия Нейкова 

 

ПРИСЪСТВАТ: Камелия Нейкова, Димитър Димитров, Емил 

Войнов, Цветозар Томов, Росица Матева, Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Елка Стоянова, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев. 

ОТСЪСТВАТ: Севинч Солакова, Ерхан Чаушев, Силвия 

Стойчева и Цветанка Георгиева. 

 

Заседанието бе открито в 10,40 ч. и председателствано от 

госпожа Камелия Нейкова – председател на Централната 
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избирателна комисия, и от госпожа Росица Матева – зам.-

председател на Комисията. 

 

* * * 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги! 

Десет членове сме в залата – имаме необходимия кворум. 

По уважителни причини отсъстват колегите Георгиева, 

Стойчева, Чаушев и Солакова. 

Във връзка с отсъствието на госпожа Солакова днес 

определям на основание чл. 8 от Правилника за организацията и 

дейността на Централната избирателна комисия господин Димитров 

да подписва заедно с мен решенията и другите документи на 

Централната избирателна комисия. 

Предлагам ви следния проект на дневен ред: 

1. Проекти на решения относно регистрация/допускане на 

партии и коалиции за участие в нови и частични избори на 12 

октомври 2025 г. с докладчици госпожа Ганчева, госпожа Гергана 

Стоянова, госпожа Елка Стоянова. 

2. Проект на решение относно промяна в състав на ОИК с 

докладчик господин Георгиев. 

3. Доклади по административни преписки с докладчици 

госпожа Матева, господин Димитров, господин Войнов, госпожа 

Гергана Стоянова, господин Георгиев и аз. 

Има ли предложения по дневния ред? 

Господин Ципов, добавям Ви в точка трета от дневния ред. 

Други колеги? 

Господин Баханов, добавям Ви в точка едно.  

Други? Няма. 

Колеги, моля да гласуваме дневния ред с направените 

допълнения. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 
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Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

 

Колеги, започваме с точка първа от дневния ред: 

ПРОЕКТИ НА РЕШЕНИЯ ОТНОСНО РЕГИСТРАЦИЯ НА 

ПАРТИИ И КОАЛИЦИИ ЗА УЧАСТИЕ В НОВИ И ЧАСТИЧНИ 

ИЗБОРИ НА 12 ОКТОМВРИ 2025 г. 

Госпожо Стоянова, заповядайте с проекта на решение 

относно допускане на коалиция „Граждани за общината“. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Благодаря. Постъпило е в Централната 

избирателна комисия заявление от коалиция от партии „Граждани за 

общината“ за участие в новите избори за общински съветници. 

Заявлението е подписано от упълномощено лице, представляващо 

коалицията. Приложени са необходимите документи, в това число 

удостоверение за актуално състояние на партиите, участващи в 

коалицията, с дата след датата на указа. 

Коалицията е регистрирана с Решение № 2223-МИ през 2023 

г., изменено с Решение № 2447 от същата година по отношение 

промяната в състава на коалицията. 

Във връзка с това, тъй като са налични необходимите 

документи, ви предлагам да допуснем коалиция ГРАЖДАНИ ЗА 

ОБЩИНАТА за участие в новите избори за общински съветници в 

община Пазарджик, област Пазарджик на 12 октомври 2025 г. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

Решението е № 4300-МИ/27.08.2025 г. 
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Госпожо Ганчева, заповядайте с проекта на решение относно 

Движение „Напред България“. 

Колеги, извинявайте, грешката е моя. 

Заповядайте, госпожо Стоянова. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Имам още един проект в тази точка. Има 

постъпило заявление и за частичните избори за кметове на 

12 октомври 2025 г. отново от коалиция ГРАЖДАНИ ЗА 

ОБЩИНАТА. 

Посочили са, че желаят да участват в изборите за кмет на 

кметство Славяново, Беласица, Столник, Зараево, за кмет на 

кметство Хрищени, Струпец, Боян Ботево и за кмет на кметство 

Черногорово. 

В тази връзка са представили необходимите документи, в 

това число удостоверение за актуално състояние на двете партии, 

участващи в коалицията. Както вече казах, били са регистрирани в 

ЦИК с Решение № 2223 и Решение № 2447 от 2023 г. Има документи 

за това, че са подадени финансови отчети за 2022-а, 2023-а и 2024 г. 

Всички законови изисквания са налице, поради което ви предлагам 

да допуснем коалиция ГРАЖДАНИ ЗА ОБЩИНАТА за участие в 

частичните избори за изброените кметства.  

Уточнявам, че заявеното от коалицията в бюлетината 

наименование за изписване е: Коалиция ГРАЖДАНИ ЗА 

ОБЩИНАТА. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

Решението е № 4301-МИ/27.08.2025 г. 

Госпожо Ганчева, заповядайте. 
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ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам ви постъпило 

заявление за допускане за участие в новите избори за общински 

съветници на 12 октомври 2025 г. в община Пазарджик, заведено под 

№ 19 в регистъра на партиите, от партия Движение „Напред 

България“. 

Заявено е искане за отпечатване върху бюлетината: ПП  

„Движени напред България“. 

 Представени са удостоверение за актуално правно състояние 

на партията, издадено на 20 август 2025 г. Към преписката служебно 

е приложено удостоверение от Сметната палата за внесени 

финансови отчети. 

Партията е регистрирана съгласно наше решение за общите 

избори за общински съветници и за кметове през 2023 г., предвид 

което ви предлагам да допуснем партия „Движение напред 

България“ за участие в новите избори за общински съветници в 

община Пазарджик, област Пазарджик на 12 октомври 2025 г., с 

наименование, изписано върху бюлетината, както е посочено в 

заявлението. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

Решението е № 4302-МИ/27.08.2025 г. 

Госпожо Стоянова, заповядайте с проекта на решение за 

партия „Новото време“. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, постъпило е заявление от 

Партия „Новото време“, представлявана от Мирослав Севлиевски 

чрез пълномощник Давид Иванов. Заведено е под № 20 на 26 август 
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2025 г. в регистъра на партиите за участие в новите избори за 

общински съветници в община Пазарджик.  

В заявлението е заявено наименованието на партията в 

бюлетината по следния начин: НОВОТО ВРЕМЕ – изписана с 

главни букви. 

Към заявлението са приложени изискуемите документи, 

удостоверение за актуално правно състояние на партията, издадено 

на 21 август 2025 г.  

Служебно към преписката е приложено удостоверение за 

представени финансови отчети на партията за последните три 

години, издадено от Сметната палата. 

Партията е регистрирана в Централната избирателна комисия 

с Решение № 2389-МИ от 2023 г. за участие в общите избори за 

общински съветници и за кметове през 2023 г., поради което са 

налични всички изискуеми от закона предпоставки. 

Предлагам да бъде взето решение, с което Централната 

избирателна комисия допуска партия НОВОТО ВРЕМЕ за участие в 

новите избори за общински съветници в община Пазарджик на 

12 октомври 2025 г. с наименование на партията в бюлетината: 

НОВОТО ВРЕМЕ – изписана с главни букви. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

Решението е № 4303-МИ/27.08.2025 г. 

Следващият проект – госпожо Ганчева, заповядайте за партия 

„Морал, единство, чест“. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам ви постъпило 

заявление за допускане за участие в новите избори за общински 
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съветници в Пазарджик на 12 октомври 2025 г. от партия „МОРАЛ 

ЕДИНСТВО ЧЕСТ“, подписано от представляващия партията 

Радостин Василев, заведено под № 21 на 26 август 2025 г. в 

регистъра на ЦИК, като е заявено искане за изписване върху  

бюлетината: ПП МЕЧ. 

Към заявлението е приложено удостоверение за актуално 

правно състояние на партията, издадено на 20 август. Партията е 

регистрирана за нови избори през 2025 г.  

Служебно към преписката е приложено удостоверение, че 

партията е подала финансови отчети пред Сметната палата, предвид 

което са налице изискванията на закона и условията на наше 

решение да допуснем партия „МОРАЛ ЕДИНСТВО ЧЕСТ“ за 

участие в новите избори за общински съветници в община 

Пазарджик, област Пазарджик на 12 октомври с наименование на 

партията в бюлетината: ПП МЕЧ, както е съгласно заявлението. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

Решението е № 4304-МИ/27.08.2025 г. 

Следващият проект на решение е за партия „Движение 

Гергьовден“ – заповядайте, госпожо Стоянова. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, постъпило е заявление от 

партия „Движение Гергьовден“, подписано от представляващия 

партията Себастиан Жан Таджер, заведено под № 22 на 26 август 

тази година в регистъра на партията за участие в новите избори за 

общински съветници в община Пазарджик, насрочени за 

12 октомври 2025 г. 
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Заявено е искане за наименование на партията в бюлетината 

ДВИЖЕНИЕ ГЕРГЬОВДЕН – изписано с главни букви. 

Към заявлението е приложено актуално състояние на 

партията, издадено на 22 август. Служебно към преписката е 

приложено удостоверение на Сметната палата за представени 

финансови отчети за последните три години. 

Партията е регистрирана в Централната избирателна комисия 

с Решение № 2272-МИ от 7 септември за участие в общите избори 

през 2023 г. Изпълнени са законовите изисквания, поради което 

предлагам да бъде взето  

„РЕШЕНИЕ: 

Допуска партия ДВИЖЕНИЕ ГЕРГЬОВДЕН за участие в 

новите избори за общински съветници в община Пазарджик на 

12 октомври с наименование на партията в бюлетината: 

ДВИЖЕНИЕ ГЕРГЪОВДЕН.“ 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

Решението е № 4305-МИ/27.08.2025 г. 

Колеги, следващият проект на решение е относно допускане 

на партия „Български възход“. 

Заповядайте, госпожо Ганчева. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам ви заявление за 

допускане за участие в новите избори в община Пазарджик на 

12 октомври 2025 г. с входящ номер в нашия регистър № 23 от 

26 август 2025 г. 
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Заявлението е от партия „Български възход“, подписано от 

представляващия партията Стефан Янев, чрез М. Й. –                       

упълномощен представител.  

Заявено е искане за изписване върху бюлетината: ПП 

БЪЛГАРСКИ ВЪЗХОД. 

Към заявлението са приложени удостоверение за актуално 

правно състояние на партията, издадено на 25 август 2025 г. 

Служебно към преписката е приложено удостоверение от 

Сметната палата, както и пълномощно в полза на упълномощеното 

лице. 

Партията е регистрирана съгласно наше решение за участие в 

общите избори за общински съветници и за кметове, предвид което 

ви предлагам проект на решение, с което да допуснем партия 

БЪЛГАРСКИ ВЪЗХОД за участие в новите избори за общински 

съветници в община Пазарджик, област Пазарджик, насрочени на 12 

октомври 2025 г., с наименование на партията в бюлетината, както е 

посочено в заявлението: ПП БЪЛГАРСКИ ВЪЗХОД – изписано с 

главни букви. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

Решението е № 4306-МИ/27.08.2025 г. 

Следващият проект на решение е относно допускане на 

партия „Български социалдемократи“. 

Госпожо Ганчева, заповядайте. 

Определям госпожа Матева за малко да води заседанието. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам ви постъпило 

заявление от партия „Български социалдемократи“, подписано от 
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представляващия партията Георги Чавдаров Атанасов, заведено под 

№ 24 на 26 август 2025 г. в регистъра на партиите за участие в 

новите избори за общински съветници. 

Заявено е искане за изписване върху бюлетината: 

БЪЛГАРСКИ СОЦИАЛДЕМОКРАТИ – изписано с главни букви. 

Към заявлението са приложени удостоверение за актуално 

правно състояние на партията, издадено на 25 август 2025 г. от СГС 

и е приложено служебно удостоверение, че партията е представила 

финансови отчети пред Сметната палата. 

Налице са изискванията на закона и условията на наше 

решение да допуснем партия БЪЛГАРСКИ СОЦИАЛДЕМОКРАТИ 

за участие в новите избори за общински съветници в община 

Пазарджик, област Пазарджик на 12 октомври 2025 г. с 

наименование на партията в бюлетината, както е посочено в 

заявлението: БЪЛГАРСКИ СОЦИАЛДЕМОКРАТИ – изписано с 

главни букви. Такъв е и проектът на решение, който ви предлагам да 

гласуваме. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становище по проекта? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4307-МИ/27.08.2025 г. 

Следващ докладчик в тази точка – колегата Стоянова, с 

допускане на партия „Величие“. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Постъпило е заявление от партия 

„Величие“, която се представлява от Албена Пекова, чрез 

упълномощен представител С. Б., заведено под № 25 на                    

26 август 2025 г., за участие в новите избори за общински съветници 

в община Пазарджик. 
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Заявено е искане на наименование на партията в бюлетината: 

ПП ВЕЛИЧИЕ. 

Към заявлението са приложени удостоверение за актуално 

състояние на партията, което е издадено на 13 август, пълномощно в 

полза на госпожа Б. 

Служебно към преписката е приложено удостоверение от 

Сметната палата за финансови отчети за последните три години на 

партията. Същата е регистрирана в Централната избирателна 

комисия с Решение № 2360-МИ от 12 септември 2023 г. за участие в 

общите избори за общински съветници и за кметове през 2023 г., с 

което са изпълнени законовите изисквания. 

Предлагам да бъде взето решение, с което допуска партия 

ВЕЛИЧИЕ за участие в новите избори за общински съветници в 

община Пазарджик на 12 октомври 2025 г. с изписване на партията в 

бюлетината: ПП ВЕЛИЧИЕ. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становище по проекта? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4308-МИ/27.08.2025 г. 

Следващ докладчик в тази точка е колегата Баханов с проекта 

за допускане на партия „ЕВРОРОМА“ 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Благодаря, госпожо председателстващ. 

Уважаеми колеги, във вътрешната мрежа в моя папка има 

проект на решение относно допускане на партия „ЕВРОРОМА“ за 

участие в новите избори за общински съветници в община 

Пазарджик, област Пазарджик, насрочени на 12 октомври 2025 г. 

Постъпило е заявление от партия „ЕВРОРОМА“, 

представлявана от Цветелин Кънчев, чрез Е. Х.                                             

Г., упълномощен представител, заведено под № 26 на                        
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27 август 2025 г. в регистъра на партиите за участие в новите избори 

за общински съветници в община Пазарджик, насрочени на 

12 октомври 2025 г. 

Заявено е искане за наименованието на партията в 

бюлетината по следния начин: ЕВРОРОМА – изписано с главни 

букви. 

Към заявлението са приложени удостоверение за актуално 

правно състояние на партията, издадено на 25 август 2025 г. по ф.д. 

№ 135/2001 г. от СГС, пълномощно в полза на Е. Х.                                 

Г. 

Партията е регистрирана в Централната избирателна комисия 

с Решение № 2257-МИ/07.09.2023 г. за участие в общите избори за 

общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г. 

Служебно към преписката е приложено удостоверение, че 

партията е представила финансови отчети за 2022-а, 2023-а и 2024 г., 

издадено от Сметната палата.  

Изпълнени са законовите изисквания и условията на Решение 

№ 2934-МИ/11.01.2024 г. на Централната избирателна комисия за 

допускане на партия ЕВРОРОМА за участие в новите избори за 

общински съветници в община Пазарджик на 12 октомври 2025 г. 

Предвид изложеното и на основание разпоредбите на 

Изборния кодекс предлагам Централната избирателна комисия да 

вземе следното 

„РЕШЕНИЕ: 

Допуска партия ЕВРОРОМА за участие в новите избори за 

общински съветници в община Пазарджик, област Пазарджик, 

насрочени на 12 октомври 2025 г. 

Наименованието на партията в бюлетината е: ПП 

ЕВРОРОМА, изписано с главни букви. 

Решението подлежи на обжалване пред ВАС чрез ЦИК в 

тридневен срок от обявяването му.“ 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становище по проекта? Не виждам. 
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Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4309-МИ/27.08.2025 г. 

Колеги, с това решение за момента сме изчерпали първа 

точка от дневния ред, тъй като сме допуснали всички партии и 

коалиции, които до този момент са подали документи, за участие в 

новите и някои в частичните избори. 

 

Преминаваме към втора точка от дневния ред: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ПРОМЯНА В 

СЪСТАВА НА ОИК – ХИСАРЯ. 

Заповядайте, колега Георгиев. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Благодаря. Проектът е с номер 6888 

в папката с мои инициали за решение относно промяна в състава на 

ОИК – Хисаря, област Пловдив. 

В Централната избирателна комисия е постъпило заявление с 

вх. № ЦИК-МИ-11-488/26.08.2025 г. от Станислав Николаев Мишев 

за освобождаването му като заместник-председател на ОИК – 

Хисаря, област Пловдив. 

Предвид изложеното и на съответните основания предлагам 

Централната избирателна комисия да 

„РЕШИ: 

Освобождава като заместник-председател на ОИК – Хисаря, 

област Пловдив Станислав Николаев Мишев и анулира издаденото 

му удостоверение“. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становище по проекта? Не виждам. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 
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Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4310-МИ/27.08.2025 г. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Проектен номер 14017 е писмо до 

председателя на партия „Възраждане“. Във връзка с току-що взетото 

решение предлагам да изпратим писмо в най-кратък срок да 

направят предложение за попълване състава на ОИК – Хисаря. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля, 

режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Цветозар Томов); против – няма. 

 

Колеги, преминаваме към трета точка от дневния ред: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 

Госпожо Матева, заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, в папка с мои 

инициали има проект на сигнал до административния ръководител 

на Районна прокуратура – Добрич, във връзка с действията на ОИК – 

Каварна, вследствие на които Централната избирателна комисия бе 

осъдена да заплати имуществени и неимуществени вреди на 

общински съветник, на когото неправомерно бяха прекратени 

пълномощията, и ОИК – Каварна, не изпълни съдебното решение, с 

което беше отменено решението на ОИК – Каварна, както и 

впоследствие прие нищожни решения.  

След обсъждане в работна група Централната избирателна 

комисия реши да подаде сигнал до Районна прокуратура – Добрич, 

за да бъде извършена проверка дали действията на членовете на 

Общинската избирателна комисия съставляват престъпление. 

Изложена е фактическата обстановка по цялата преписка, по 

всички приети от Общинската избирателна комисия решения, 

обжалванията пред Административен съд – Добрич, съответно 
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Върховен административен съд, с което са отменени действията на 

Общинската избирателна комисия; описани са писмата на 

Централната избирателна комисия, с които дадохме указания на 

ОИК – Каварна, които също не са изпълнени. Като приложение към 

сигнала ви предлагам да изпратим всички описани решения в 

сигнала, като изложена фактическа обстановка, писмата на ЦИК, 

както и решенията, с които е назначена ОИК в състав 2019 г. до 

2023 г. и двете решения, с които има направени промени в състава 

на Общинската избирателна комисия. Това е съдържанието на 

сигнала.  

Ако желаете да се запознаете с него, можем да го гласуваме и 

по-късно. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля да се 

запознаете с проекта и по-късно ще го върна на гласуване. 

Господин Димитров, заповядайте. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, докладвам поредното 

писмо, този път е напомнително, с вх. ЦИК-16-342-4/26.08.2025 г. от 

Индийския международен институт за демокрация и управление на 

изборите, с  което ни напомнят, че очакват писмо, като този път са 

по-конкретни, в което да се посочи лицето, което би било отговорно 

за връзката между двете комисии. Самото писмо е озаглавено 

„Напомняне за необходимостта от специален служител, който да 

координира, тоест офис-служител, извинявам се, за да координира 

посещенията на изборните комисии. 

Не съм написал отговор, но мога да използвам случая да не се 

обясняваме колко писма сме получили – това е четвърто, ние сме 

отговорили само на първото. Предлагам да се посочи името на 

председателя на Комисията, тъй като нашата структура е такава, че 

той все едно не може да бъде заобиколен в този тип контакт. 

Ако имате друго предложение, кажете. Искат да се посочи 

специално име. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Матева, 

заповядайте. 
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РОСИЦА МАТЕВА: Аз предлагам да не отговаряме. Веднъж 

сме отговорили вече и в крайна сметка няма орган в света, който да 

може да ни задължи да определим лице от Централната избирателна 

комисия или от неговата администрация да отговаря на писма. 

Предлагам дори да не се докладват повече писмата от тази 

структура. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин 

Димитров, имате ли други доклади? 

Господин Войнов, заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, връщам на 

доклад писмото от „ЕнЕрДжи Сорс“ с вх. № ЦИК-15-419, с което ни 

изпращат фактура за съхранение на акумулаторните батерии и 

докладната записка от директора на дирекция „Администрация“ с 

вх. № ЦИК-25-270, която докладвах на предходното заседание и за 

която дадох указания на администрацията за допълване. 

Във връзка с това е изготвена докладна записка от директора 

на дирекция „Администрация“ с вх. № ЦИК-25-270-1 от 26 август 

2025 г., която е допълнение към предходната докладна записка. В 

нея изрично е посочено, че фактическото плащане ще се извърши 

след осигуряване на финансов ресурс от Министерството на 

финансите по реда на чл. 109 от Закона за публичните финанси.  

Изготвен е и нов контролен лист за извършване на 

предварителен контрол. 

Предвид изложеното предлагам да вземем решение за 

плащане на стойността по фактурата при осигуряване на 

допълнителни средства по бюджета на Централната избирателна 

комисия от Министерството на финансите по реда на чл. 109 от 

Закона за публичните финанси. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Както докладва колегата Войнов, плащането ще бъде 

извършено след осигуряване на финансовите средства. Надявам се в 
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най-скоро време да има постановление на Министерския съвет за 

осигуряване на допълнителните средства. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Цветозар Томов); против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, постъпило е писмо от 

ОИК – Роман, с вх. № ЦИК-ЧМИ-11-257/27.08.2025 г. във връзка с 

назначаването на секционните избирателни комисии за частичните 

избори на 12 октомври 2025 г. 

Колегите, явно не прочели Решение № 4298-МИ на 

Централната избирателна комисия, питат от колко членове да са 

секционните избирателни комисии. 

Предлагам да им изпратим писмо, с което да им посочим 

текстовете в решението, които трябва да спазят. Проектът на писмо е 

в моя папка. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по писмото с проектен номер 14018. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Цветозар Томов); против – няма. 

Госпожо Стоянова, заповядайте. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, връщам на доклад 

докладвани от колегата Димитров преписки, които са ми 

преразпределени. Те касаят предстоящата през месец септември – на 

29 септември, среща на Европейската мрежа за сътрудничество в 

областта на изборите. Това са преписки с вх. №№ ЦИК-16-414, 

същият номер с индекс 1 и индекс 2, с извършени преводи на 

съответните преписки. Както казах, и както колегата Димитров е 

докладвал, касае предстоящата през месец септември среща. 
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Обръщам внимание, че официалната покана с детайлите и дневния 

ред на предстоящата среща може да намерите в превода на 

преписката с вх. № ЦИК-16-414-2. Обръщам ви внимание, за да 

може да бъде преценено дали Централната избирателна комисия да 

определи свой участник в тази среща, която ще бъде в хибриден 

формат, тоест има опция и за онлайн.  

В официалната покана е уточнено, че, в случай че желаем да 

приемем и да има наш участник, следва до 15 септември чрез 

съответната онлайн система, изградена за тези покани, да бъде 

потвърдено участието. Основното в проекта на дневния ред е обмен 

на мнения относно последните развития и най-добрите практики в 

областта на изборите. Най-вероятно ще бъде засегната темата за 

предстоящия за влизане в пълна сила Регламент 2024/900, както и 

правилата за ползване на изкуствения интелект в изборите. Отново 

ви го представям на доклад за запознаване с цел запознаване, тъй 

като ми направи впечатление срокът, който са ни определили – до 

средата на месец септември, ако желаем да потвърдим наше участие. 

Моля да се запознаете и ако има такова мнение, да може 

своевременно да потвърдим участие. Това е моят доклад в тази 

точка. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Баханов, 

заповядайте. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Благодаря, госпожо Председател.  

Уважаеми колеги, докладвам ви вх. № ЦИК-НС-08-78-

3/05.08.2025 г. От ОД на МВР – Враца, РУ – Бяла Слатина, молят за 

спешност във връзка с непредставени материали, които да се 

приобщят като веществено доказателство по настоящо досъдебно 

производство, от които може да се извлекат факти, които да 

допринесат за разкриване на обективната истина, и са написали 

писмо до нас с техен изходящ №  248 000-3945/25.04.2025 г. На 

основание чл. 159, ал. 1 от НПК „… по искане на органи на 

досъдебно производство всички учреждения, юридически лица, 

физически, и граждани са длъжни да запазят и предадат намиращите 
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се у тях книжа и други данни, които могат да имат значение за 

делото…“ и във  връзка с водене на разследване, молят да им 

предоставим информация, описана подробно, най-вече оригиналите 

на избирателни списъци и протоколи на гласували лица в секция 383 

Великобритания на проведените избори на 27 октомври 2024 г., 

както и приложените към тях декларация пред СИК от избирател, че 

не е гласувал и няма да гласува на друго място, кои са били 

членовете, председател и секретар на тази секция; всички документи 

относно назначаването на членовете на избирателната комисия и по 

отношение на едно лице дали е било включено в избирателния 

списък, като се отрази в кой списък, под кой номер и за коя секция. 

Ако е дописвано в избирателните списъци лицето, да се посочи на 

какво основание; има ли отразено запитване от председател или 

членове на СИК № 383 относно това, дали посоченото лице има 

право да гласува, подавано ли е заявление или други документи до 

ЦИК от същото лице за допълнително включване в избирателен 

списък. 

Отново с болтван текст е написано, че „… непредставянето 

на исканите оригинали на документи възпрепятства хода на 

разследването и реципрочно на това разкриването на обективната 

истина по делото. Предвид кратките срокове за разследване, молят 

за спешност“. 

Уважаеми колеги, подготвен е отговор, тъй като на 

идентично писмо, както ви казах, от април месец – 25 април, сме им 

отговорили и сме им изпратили документи с наш изх. № ЦИК-НС-

08-78/2/13.05.2025 г. Описани са кои документи са им изпратени. 

Отново им описваме, че оригиналите на исканите от тях документи 

може да им бъдат предоставени в Централната избирателна комисия 

на посочения адрес от 9,00 ч. до 17.00 ч. след като предварително е 

уведомена Комисията. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на отговор с проектен номер 13996. 

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

Господин Ципов, заповядайте. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам вх. № ЦИК-МИ-21-

489/26.08.2025 г. – писмо, от Комисията за противодействие на 

корупцията, с което искат да им предоставим информация кои лица 

са били кметове на община Копривщица от 2004 г. до настоящия 

момент. 

В моя папка от днес ще видите проект на писмо до 

„Информационно обслужване“ АД да ни предоставят исканата 

информация. 

Колеги, променям предложението си. Предлагам да изпратим 

писмо до общинска администрация Копривщица с копие до 

Комисията за противодействие на корупцията, да им бъде 

предоставена исканата информация. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Росица Матева); против – 2 (Любомир Георгиев, Цветозар Томов). 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам ви вх. № ЦИК-МИ-

18-491/26.08.2025 г. – постъпила е оферта за медийно отразяване във 

връзка с предстоящите избори за общински съвет в Пазарджик от 

„ИнфоЛийд“ ЕООД.  Докладвам го за сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, прекъсвам 

заседанието за десет минути. 

 

(След прекъсването.) 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, продължава 

заседанието на Централната избирателна комисия – осем членове 

сме в залата, имаме необходимия кворум. 

Продължаваме с доклади в точка трета от дневния ред. 

Колеги, докладвам ви вх. № ЦИК-ЧМИ-01-258/27.08.2025 г., 

с който сме получили преписи от укази № 143 и № 144 от 25 август 

на президента на републиката. 

С Указ № 143 е насрочен частичен избор за кмет на кметство 

Герман, Столична община, на 12 октомври и с Указ № 144 е 

насрочен частичен избор за кмет на кметство Велковци, община 

Брезник, на 12 октомври 2025 г. Докладвам ги за сведение. Указите 

ще бъдат публикувани още днес на страницата на Централната 

избирателна комисия. 

Следващият ми доклад е по вх. № ЦИК-21-324-7/27.08.2025 г. 

В моя папка е писмото и е във връзка с профилактични прегледи и 

лабораторни изследвания, които ще се проведат утре по 

месторабота. Докладвам го за сведение на Централната избирателна 

комисия. Във вчерашния ден е събрана необходимата информация, 

която трябва да бъде изпратена на медицинския център и ви 

предлагам да изпратим отговор, проектът на който е в моя папка, до 

управителя на медицинския център с приложения изготвен график. 

Моля за вашето становище или предложение. Писмото е с 

проектен номер 14021 в моя папка и към него е приложения списък 

със заявеното желание за лабораторни изследвания. Това изпращаме 

на този етап. 

Колеги, има ли предложения по проекта? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева); против – няма. 

Колеги, следващото ми предложение е да изпратим до 

„Информационно обслужване“ АД писмо във връзка с 
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новоназначения експерт „Системно осигуряване“ М. Д.                               

Д. – да й бъде създадена електронна пощенска кутия,                           

служебен профил в домейна на ЦИК и в информационната система 

за публикуване на информация на интернет страницата на 

Комисията, както и устройство за квалифициран електронен подпис 

за срок от една година. 

Ако няма други предложения, моля да гласуваме писмото, 

което е в моя папка с проектен номер 14007. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева); против – няма. 

Колеги, в тази точка връщам на доклад проекта на сигнал, 

докладван от колегата Матева в началото на заседанието. 

Имате ли изказвания и предложения по проекта, докладван от 

колегата Матева? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 8 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Камелия Нейкова, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Цветозар Томов); 

против – 1 (Георги Баханов). 

Колеги, прекъсвам заседанието на Централната избирателна 

комисия. 

Ще продължим в 16,30 ч. предвид обстоятелството, че днес 

изтича срокът за подаване на документи от партии и коалиции за 

допускане или регистрация в новите избори за общински съветници 

в община Пазарджик. 

 

(След прекъсването.) 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, продължава 

заседанието на Централната избирателна комисия – десет членове 

сме в залата, имаме необходимия кворум. 
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Продължаваме с доклади в точка първа от дневния ред 

относно допускане на партии и коалиции за участие в изборите на 

12 октомври 2025 г. 

Господин Баханов, заповядайте с проекта на решение 

относно допускане на партия МИР. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Благодаря за дадената ми дума, 

уважаема госпожо Председател. 

Уважаеми колеги, във вътрешната мрежа има проект на 

решение относно допускане на партия МИР за участие в новите 

избори за общински съветници в община Пазарджик, област 

Пазарджик, на 12 октомври 2025 г. 

Постъпило е заявление от партия МИР, подписано от 

представляващия партията Симеон Славчев Славчев, заведено под 

№ 27 на 27 август 2025 г., в регистъра на партиите за участие в 

новите избори за общински съветници в община Пазарджик на 

12 октомври 2025 г. 

Заявено е искане за наименованието на партията в 

бюлетината по следния начин: МИР. 

Към заявлението е приложено удостоверение за актуално 

правно състояние на партията, издадено на 26.08.2025 г. от СГС по 

ф.д. № 31/2019 г. 

Партията е регистрирана в Централната избирателна комисия 

съгласно Решение № 2355-МИ/12.09.2023 г. за участие в общите 

избори за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г. 

Служебно към преписката е приложено удостоверение от 

Сметната палата, че партията е представила финансови отчети за 

2022-а, 2023-а и 2024 г. 

Изпълнени са законовите изисквания и условията на Решение 

№ 2934-МИ/11.01.2024 г. на Централната избирателна комисия за 

допускане на партия МИР за участие в новите избори за общински 

съветници в община Пазарджик, област Пазарджик, на 12 октомври 

2025 г. 
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Предвид изложеното и на основание разпоредбите на 

Изборния кодекс предлагам Централната избирателна комисия да 

вземе решение, с което да допусне партия МИР за участие в новите 

избори за общински съветници в община Пазарджик, област 

Пазарджик, насрочени за 12 октомври 2025 г. 

Наименованието на партията в бюлетината е: МИР – 

изписано с главни букви. 

Решението подлежи на обжалване пред ВАС чрез ЦИК в 

тридневен срок от обявяването му. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4311-МИ/27.08.2025 г. 

Господин Баханов, заповядайте със следващия проект на 

решение относно допускане на партия „Общество за нова България“. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаеми колеги, има проект на 

решение във вътрешната мрежа относно допускане на партия 

„Общество за нова България“ за участие в новите избори за 

общински съветници в община Пазарджик, насрочени на 

12 октомври 2025 г. 

Постъпило е заявление от партия „Общество за нова 

България“, подписано от представляващия партията Маргарит 

Владимиров Мицев, заведено под № 29 на 27 август 2025 г. в 

регистъра на партиите за участие в новите избори за общински 

съветници в община Пазарджик на 12 октомври 2025 г. 

Заявено е искане за наименованието на партията в 

бюлетината по следния начин: ПП ОБЩЕСТВО ЗА НОВА 

БЪЛГАРИЯ – изписано с главни букви. 
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Към заявлението е приложено удостоверение за актуално 

правно състояние на партията, издадено на 27.08.2025 г. от СГС по 

ф.д. № 8209/2007 г. 

Партията е регистрирана в ЦИК с Решение № 2264-МИ/ 

07.09.2023 г. за участие в общите избори за общински съветници и за 

кметове на 29 октомври 2023 г. 

Служебно към преписката е приложено удостоверение от 

Сметната палата, че партията е представила финансови отчети за 

2022-а, 2023-а и 2024 г.  

Изпълнени са законовите изисквания и условията на Решение 

№ 2934-МИ/11.01.2024 г. на Централната избирателна комисия за 

допускане на партия ОБЩЕСТВО ЗА НОВА БЪЛГАРИЯ за участие 

в новите избори за общински съветници в община Пазарджик на 

12 октомври 2025 г. 

Предвид изложеното и на основание разпоредбите на 

Изборния кодекс предлагам Централната избирателна комисия да 

вземе следното 

„РЕШЕНИЕ: 

Допуска партия ОБЩЕСТВО ЗА НОВА БЪЛГАРИЯ за 

участие в новите избори за общински съветници в община 

Пазарджик, област Пазарджик, насрочени на 12 октомври 2025 г. 

Наименованието на партията в бюлетината е: ПП 

ОБЩЕСТВО ЗА НОВА БЪЛГАРИЯ. 

Решението подлежи на обжалване пред Върховния 

административен съд чрез Централната избирателна комисия в 

тридневен срок от обявяването му.“ 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Цветозар Томов); против – няма. 
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Решението е № 4312-МИ/27.08.2025 г. 

Следващият проект на решение е за допускане на партия 

„Глас народен“. 

Заповядайте, госпожо Стоянова. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, постъпило е заявление от 

партия „Глас народен“, подписано от представляващия партията 

Светослав Витков, заведено под № 30 на 27 август 2025 г. в 

регистъра на партиите за участие в новите избори за общински 

съветници в община Пазарджик на 12 октомври 2025 г. 

С постъпилото заявление е заявено искане за наименование 

на партията в бюлетината: ПП ГЛАС НАРОДЕН – изписана с главни 

букви. 

Към заявлението са приложени изискуемите документи, а 

именно удостоверение за актуално правно състояние на партията, 

издадено на 26.08.2025 г. от СГС по фирменото дело на партията. 

Служебно към преписката е приложено удостоверение, 

издадено от Сметната палата, за представени финансови отчети за 

последните три финансови години. 

Партията е регистрирана в ЦИК с Решение № 2358-

МИ/12.09.2023 г. за участие в общите избори за общински 

съветници и за кметове през 2023 г., с което са изпълнени 

законовите изисквания и изискванията на наше решение.  

Въз основа на изложените в проекта основания ви предлагам 

Централната избирателна комисия да вземе решени, с което допуска 

партия ГЛАС НАРОДЕН за участие в новите избори за общински 

съветници в община Пазарджик, насрочени на 12 октомври 2025 г. 

Наименованието на партията в бюлетината е: ПП ГЛАС 

НАРОДЕН. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Йорданка 
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Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4313-МИ/27.08.2025 г. 

Госпожо Стоянова, заповядайте с проектите за допускане на 

партия „Средна Европейска Класа“. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, в Централната избирателна 

комисия е постъпило заявление от партия „Средна Европейска 

класа“, подписано от представляващия партията Константин 

Бачийски, подадено чрез пълномощника Светозар Съев, заведено 

под № 28 на 27 август 2025 г. в регистъра на партиите за участие в 

новите избори за общински съветници от община Пазарджик, 

насрочени на 12 октомври 2025 г. 

Заявено е искане за наименованието на партията в 

бюлетината по следния начин: Средна Европейска Класа. 

Към заявлението са приложени удостоверение за актуално 

правно състояние на партията, издадено на 26 август 2025 г. от СГС 

по фирменото дело на партията, както и пълномощно в полза на 

господин Светозар Съев. 

Партията е регистрирана в ЦИК с Решение № 2408-

МИ/13.09.2023 г. за участие в общите избори за общински 

съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г. 

Към преписката служебно е приложено удостоверение, 

издадено от Сметната палата, за представени от партията финансови 

отчети за 2022-а, 2023-а и 2024 г., с което са изпълнени законовите 

изисквания и условията на наше решение за допускане на партия 

Средна Европейска Класа за участие в новите избори за общински 

съветници в община Пазарджик. 

На изложените в проекта правни основания предлагам 

Централната избирателна комисия да вземе решение, с което 

допуска партия Средна Европейска Класа за участие в новите избори 

за общински съветници в община Пазарджик, насрочени на 

12 октомври 2025 г. 
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Наименованието на партията в бюлетината е изписана 

съгласно посоченото в заявлението: Средна Европейска Класа. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4314-МИ/27.08.2025 г. 

Заповядайте със следващия проект. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, от същата партия – Средна 

Европейска Класа, е подадено едновременно и заявление, подписано 

от представляващия партията Константин Бачийски, подадено чрез 

пълномощник, което е заведено в регистъра на партиите за участие в 

частичните избори за кмет на кметство Славяново, община 

Харманли, кмет на кметство Беласица, община Петрич, кмет на 

кметство Столник, община Елин Пелин, кмет на кметство Зараево, 

община Попово, кмет на кметство Хрищени, община Стара Загора, 

кмет на кметство Струпец, община Роман, кмет на кметство Боян 

Ботево, община Минерални бани, област Хасково, кмет на кметство 

Черногорово, община Димитровград, област Хасково, които са 

насрочени на 12 октомври 2025 г. 

Заявено е искане за изписване наименованието в бюлетината: 

Средна Европейска Класа. 

Към заявлението са приложени удостоверения за актуално 

правно състояние на партията, издадено на 26 август от СГС по 

фирменото дело на партията и пълномощно в полза на господин 

Съев. 

Партията е регистрирана в ЦИК с Решение № 2408-

МИ/13.09.2023 г. за участие в общите избори за общински 

съветници и кметове, проведени през 2023 г. 
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Служебно към преписката е приложено и удостоверение, че 

партията е представила финансови отчети за 2022-а, 2023-а и 2024 г., 

издадено от Сметната палата, с което са изпълнени законовите 

изисквания и условията на решение на Централната избирателна 

комисия за допускане на партия Средна Европейска Класа за участие 

в частичните избори. 

Предвид всичко изложено дотук и на посочените в проекта на 

решение основания предлагам Централната избирателна комисия да 

вземе решение, с което да допусне партия Средна Европейска Класа 

за участие в частичните избори за кмет на кметствата, които изредих 

по-рано – всичките, към момента, насрочени на 12 октомври 2025 г.  

Наименованието на партията в бюлетината съгласно 

заявеното със заявлението е: Средна Европейска Класа. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4315-МИ/27.08.2025 г. 

Колеги, продължаваме с доклади в точка трета от дневния 

ред: Доклади по административни преписки. 

Госпожо Ганчева, заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, връщам на доклад преписка 

с вх. № ЦИК-16-379 ведно с превода, която докладвах в края на 

месец юли за запознаване. Сега я връщам на доклад с предложение, 

изготвено от служителите в звено „Връзки с обществеността“, да я 

изпратим като добра практика. То е във вътрешната мрежа. 

Моля да се запознаете и в работен порядък да го обсъдим, 

като срокът е до 30 септември. Съгласувано е с мен като докладчик 

предложението. Докладвам го за запознаване и за обсъждане, за да 

преценим дали ще изпращаме и в този вариант. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Матева, 

заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, доколкото в 17,00 ч. днес изтича 

срокът за допускане на партии и коалиции за участие в новите 

избори за общински съветници в Пазарджик, насрочени на 

12 октомври, ви предлагам да гласуваме да изпратим утре на 

Общинска избирателна комисия – Пазарджик, списъка с 

допуснатите от ЦИК партии и коалиции за участие в новите избори, 

като укажем на ОИК – Пазарджик, че при регистрацията на 

допуснатите от ЦИК партии и коалиции за участие в новите избори, 

Общинската избирателна комисия не следва да изисква решението 

на ЦИК от представителите на партиите и коалициите, които 

регистрират за участие в местните избори. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Цветозар Томов); против – няма. 

Колеги, в тази точка ви предлагам проект на отговор с 

проектен номер 13999 до господин Ивайло Мирчев, в отговор на 

негово искане с вх. № ЦИК-09-421/15.08.2025 г. за предоставяне на 

информация 

Проектът на отговор е след обсъждане в работна група, качен 

е в папка с мои инициали в днешно заседание. Пълната преписка със 

запитването е в папката на колегата Солакова от предходно 

заседание. 

Моля за вашите изказвания и предложения, ако има. 

Колеги, ако няма предложения, моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Йорданка 
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Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Цветозар Томов); против – няма. 

Следващото предложение в моя папка, в подпапка „писмо от 

Администрацията на МС“ е с проектен номер 14004 – писмо до 

министър-председателя с приложение към него, свързано с въпроси 

относно намиране на подходяща сграда за дейността на Централната 

избирателна комисия, във връзка с разменената кореспонденция 

между председателя на Народното събрание и министър-

председателя, и въпросите, поставени към Централната избирателна 

комисия. 

Предлагам ви проект на отговор, като в приложение е 

описанието на всички изисквания, на които трябва да отговаря 

сградата – информация, която, доколкото си спомням, от 2012 г. 

досега почти ежегодно е предоставяна на компетентните органи, но 

за пореден път да посочим изискванията, на които трябва да 

отговаря сградата, за което има отправено запитване към ЦИК. 

Имате ли изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Цветозар Томов); против – няма. 

Колеги, във връзка с предстоящото заседание утре на 

междуведомствената  работна група по предварителния Анализ на 

Регламент № 2024/900 и участието на определените служители от 

администрацията на Централната избирателна комисия ви предлагам 

да изрази писмено становище Централната избирателна комисия, с 

което отново да посочим, че поддържаме предходното си становище, 

което изпратихме в срока, в който трябваше да се представи на 

ръководителя на междуведомствената работна група, с 

допълнителните аргументи, изложени от юрисконсултите, които са 

ангажирани по работата, свързана с този регламент, и участието в 

междуведомствената работна група. 
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В този смисъл да бъде становището на Централната 

избирателна комисия, което юрисконсулт Х. и М. да                

представят на работната група. 

Имате ли други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Цветозар Томов); против – няма. 

Колеги, поради изчерпване на дневния ред закривам 

заседанието на Централната избирателна комисия. 

Насрочвам следващото заседание за 2 септември 2025 г., 

вторник, от 14,30 ч. Благодаря. 

 

(Закрито в 17,20 ч.) 

 

 

 

ПРЕДСДАТЕЛ: 

Камелия Нейкова 

 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Димитър Димитров 

 

 

 

 

 

Стенограф: 

Стефка Аличкова 


